

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мое узбекское лето

С момента написания моего последнего рассказа «Отличная наставница» прошло аж 3 (!) года! Не думаю, что из-за двух моих рассказов появились поклонники моего «творчества», но я, как никто другой, понимаю любителей этого жанра — рассказов в последнее время выходит очень мало.

Естественно за эти три года произошло немало событий: много новых знакомств, смена двух работ, любовь, ссоры, скандалы, немало девушек и не меньше мужчин. Так же, было несколько путешествий, об одном из которых, я вам и расскажу.

Я сам родом из Узбекистана, из города Ташкент, но наша семья уехала оттуда в Москву, когда мне было 12 лет. Даже в те годы Ташкент был довольно людным, туристическим местом, а уж сейчас, почти вся половина европейцев «60+» едет греть кости и песок в солнечный Узбекистан. 12 лет — казалось бы, весьма осознанный возраст, но, к сожалению, ничего кроме своего маленького двора и пары соседских друзей я ничего не помню.

В конце мая этого года, на работе я получил отпуск, аж на целых две недели. Лететь на забугорные курорты денег не было, а на отечественные — тем более. И так уж получилось, что последние пол года я переписывалась по интернету с одним мужчиной, его звали (и зовут) Алишер. Он живет в Узбекистане, в моем родном городе. Ему 38 лет, довольно симпатичен, атлетично сложен и весьма не беден, в отличии от своих же соотечественников — местных московских гастарбайтеров. Начали мы переписываться после того, как он год назад прочитал тот самый мой рассказ «Отличная наставница». Он писал мне, что тоже работает в сфере IT, тоже недавно обучал одного сотрудника из областного филиала и думал, как бы трахнуть того слащавого юнца. А после прочтения моего рассказа, (по его словам) он мастурбировал неделю, вчитываясь в каждую строчку и представляя меня.

Конечно же, мне было приятно, но так или иначе, на фоне сотен остальных сообщений он ничем не выделялся, и отвечал я просто из вежливости. Но когда он сказал, что он из Ташкента, мне просто стало любопытно, как там мой, пусть и забытый, но родной город. Начали общаться на разные темы, по началу, конечно, о городе, что произошло за все эти годы, что нового, какие там нынче люди, как относятся к однополую сексу. Дальше, естественно, начали общаться более тесно на интимные темы, кому как больше нравится, почему он увлекся мальчиками, переодевающимися в девочек, ну а в порывы страсти и возбуждения, он писал мне, как и в каких позах, он ебал бы меня сутками напролет. За все время переписки мы очень сблизились, мы делились друг с другом интимными фотографиями, он присылал мне фото своего мускулистого тела, фотографии своего очень красивого обрезанного члена. Я же в свою очередь присылала ему фотографии своего девичьей фигуры в очень красивом нижнем белье, фотографии и короткие видео того, как я играю со своей попкой, представляя его внутри себя.

Тем не менее, мы делились друг с другом не только пошлостями, в виду того, что мы очень сблизились, да и того, что находились мы друг от друга далеко, делились мы друг с другом и своими жизненными проблемами, в основном он. Он женат, и как это принято в Узбекистане — его женили в 20 лет, т. е. его родители нашли ему жену, и грубо говоря, он увидел ее только на свадьбе. Он не скрывает, в молодости, его жена, когда ей было 19 лет, была очень красивой, стройной и ухоженной девушкой. Естественно, как мальчик 20-ти лет, еще не выдавший

женского тела и не знавший женской ласки, он тут же в нее любился. Секс в начале семейной жизни был великолепен, каждый день по несколько раз, так и настрогали себе троих детей. Но «се ля ви», и как это часто бывает, жена после рождения троих детей очень сильно растолстела, ну как сильно, до 130 кг. Перестала за собой следить, ее одолели различные комплексы и всю свою нереализованность она срывала на мужа, даже воспитанием детей она особо не занималась. Ну, а про секс уж говорить нечего. Естественно Алишер пошел налево, но через несколько партнерш понял, что традиционный секс его не совсем устраивает и ему нужно что-то «другое». Так он и вышел на мальчиков переодетых в девочек.

Извиняюсь за столь долгое лирическое отступление.

И вот в конце мая, когда мне выдалось отдохнуть пару недель, в ходе переписки с Алишером, мы пришли к мнению, что мне нужно лететь в Узбекистан. Он взял на себя все расходы по перелету и проживанию. Снял мне квартиру прямо в центре города, забил холодильник всем необходимым, а так же (куда без этого) накупил мне очень много женского белья, которое его дико возбуждало.

Он встретил меня в аэропорту, мы сразу друг друга узнали, было многолюдно, и мы просто пожали друг другу руки, но было видно, что он очень рад меня видеть и что он понимает, что его ждет в следующие две недели.

Мы сели к нему в машину, и тут помутнение рассудка — мы целуемся как подростки, совершенно не стесняясь прохожих. Его язык сводит меня с ума, правая рука нежно гладит мои бедра, а левая слегка душит мою шею (все таки помнит, что я люблю, когда меня душат). Педаль в пол и вот мы мчимся по ночному Ташкенту, город красивый, чистый и ухоженный, но сейчас мне плевать, я думаю только об одном...

Поворот налево, поворот направо и я сама не заметила, как мы оказались в темном дворе. Он смотрит на меня, красивые узбекские черты его лица заставляют влюбиться в него по самые помидоры. Все это было великолепно, безумно и на всю жизнь. Но как-то банально... все изменил последний день моего пребывания в Ташкенте.

За день до отлета Алишер решил свозить меня в еще одну местную «достопримечательность» — в горы. Мы собрали немного вещей: халаты, полотенца, купальник. Дорога заняла не больше полутора часов, все это время одной рукой он держал руль, а второй гладил мои ножки. Мы приехали в один из курортных комплексов, коих тут пруд-пруди и заселились в один из номеров. Все это время я естественно была в мужской одежде, со стороны казалось, что просто два друга решили отдохнуть и искупаться. Весь день мы провели около бассейна, загорали, пили коктейли и наслаждались друг другом. День прошел отлично, а ночь... еще лучше. Мы с Алишером дождались глубокой ночи, в часа 3, когда уже все постояльцы отеля спали, мы тайком вышли к бассейну. Я наконец надела свой купальник, в котором мечтала искупаться уже пару лет, надела очень модный сейчас черный браслет на шею (черный пояс по горловому минету), надела шлюховатые туфли на высоченной шпильке и мы с Алишером пошли в бассейн. Было сташно, что кто-нибудь нас увидит, но возбуждение было через чур сильным. Придя к бассейну, Алишер тут же снял плавки и прыгнул в воду. Я испугалась, что нас услышат и попросила быть потише. На что он просто потянул меня за руку и я упала в воду. Хорошо, что на мне водостойкая косметика, и не парик, а мои отрошенные до плеч волосы, но я даже не успела снять туфли. Алишер подплыл ко мне с ехидной улыбкой, взглянул в мои глаза и я поняла, что сейчас у меня будет самый романтичный секс в моей жизни. Мы начали целоваться, его язык уже вдоволь надругался

над моим ротиком за эти две недели, но сейчас он был нежен как никогда. Это был поцелуй из самой сладкой мелодрамы, так даже в фильме не целуются. Я потекла... я кончила, клянусь, я кончила от поцелуя, такого еще не было и вряд ли еще будет, сперма из моего небольшого членика изливалась просто от осознания всего происходящего! Я дрожала, но мой самец крепко держал меня в своих объятиях. Я поняла, что должна, нет, обязана сделать так, чтобы он запомнил эту ночь на всю жизнь. Он облокотился спиной на стенку бассейна и я нырнула под воду, чтобы сделать ему минет. Было тяжело, но подводный минет, я думаю мало кому из нас делали такой. Ему нравилось, он обеими руками держал меня за голову, не давая вынырнуть и подышать. Потом Алишер сказал, что не хочет делать этого в воде и мы пошли в отель, в сауну. По дороге нам встретились двое сотрудников комплекса, они смотрели на моего мужчину с такой завистью, а на меня с таким вожделением и похотью, что я побоялась, что они трахнут меня прямо здесь. Да уж, узбеки «голодные», но это мне в них и нравится. Алишер брал на ресепшене ключи от номера с сауной. Пока я стояла и ждала его на улице, я ощущала на себе взгляды тех самых ребят, они затаились в кустах и смотрели на меня, при этом что-то очень активно говорили по-узбекски. Я дала им немного пиццы для фантазии, т. к. я была к ним спиной, я как бы невзначай нагнулась, чтобы поправить туфли, при этом максимально прогнула спинку и оттопырила свою попку так, что оголила почти половину задницы. Послышался стон из-за кустов, я постояла так еще немного, а потом встала на четвереньки, как будто что-то ищу на полу, при этом активно виляя попой. Но тут вышел Алишер, я резко встала и мы ушли.

В сауне было тепло, мне этого не хватало последние 15 минут. И вот, мы снова целуемся, уже не так возбуждающе, но более страстно, я чувствую, что это просто ублажь, чтобы потом как следует меня оттрахать. Он снимает с меня трусики от купальника, ставит на четвереньки, разводит руками мои булочки и смачно харкает прямо в анус. И даже не противно, потому что лучше смазки не найти. Его член уже давно стоит, он резким движением вставляет в меня свой член, вынимает его, а потом еще несколько раз плюет мне прямо в дырку. И вот, ебля началась. Он долбит меня так, что шлепки слышны наверное по всем горам, его член входит на всю длину. Мне хорошо, мне здорово, я благодарю Бога за то, что он придумал секс и за то, что наделил моего трахаля таким членом... Алишер ложится на спину, я сажусь сверху, круговые движения бедрами, все как он любит; вверх-вниз, вверх-вниз, я скачу на нем, как ни скакала ни одна его любовница и тем более жена. Я вытворяю такое, что не делала ни одна заправская шлюха в этой грязной замызганной сауне. Мы встаем, я упираюсь руками в стенку, выгибаю свою спинку, оттопыриваю великолепную попку, чтобы Алишер как следует отъебал ее. Он долбит меня как сумасшедший, одной рукой он держит меня за грудь, то крепко сжимая, то нежно поглаживая, а второй рукой он держит меня за шею, душит меня, как провинившуюся сучку, не хватает кислорода, он перебарщивает, он молодец, я люблю это, немного теряю сознание и снова возвращаюсь в себя. Стоны, крики, шлепки его тела о мое — ничего этого не было, были звериный рев, почти оперные завывания во весь голос и звук отбойного молотка, долбящего мое юное упругое девичье тело. Мне было так хорошо, я уже не кончала, потому что не могла, сперма стекала с члена во время всего полового акта. Я не помню, сколько раз кончил он, помню проснулись на рассвете, на диване около окна. Я разбудила его, мы вернулись в номер, пока никого не было, а затем вернулись в город...

Вот так я провела свое узбекское лето. Секса хватит на год. Обещаю вернуться через год, ну или как снова захочу жестко потрахаться со своим Алишером.